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Ata 31° da Sessão ordinária do 2° Período do 2° Biênio da 8° Legislatura. Aos três de outubro de dois mil e vinte 

quatros. Ás nove horas da manhã, reuniram-se os vereadores da Câmara Municipal de Nova Esperança do Piriá. 

No Plenário Ananias Ferreira Gonçalves, sob a presidência do vereador Manoel Edson Vasconcelos. Estiveram 

presentes os vereadores: Altomir Barros da Cunha, Benedito da Costa Araújo Neto, Gefferson Ferreira de Oliveira, 

Maria Betânia Hosana da Conceição Aquino e Manoel Edson Vasconcelos. Falta com justificativa dos vereadores: 

Antônio Lordenir Campos Gonçalves, Elvys Ley Castro Lima, José Alberto Sá de Lira e Luzia Lerismar Sampaio 

da Silva. Solicitou a leitura bíblica. Na sequência havendo número legal em nome de Deus e da Pátria declarou 

aberta a presente sessão ordinária. Em seguida solicitou a leitura da ata anterior. Colocada em discussão, não 

havendo manifestação, em votação sendo aprovado em sua totalidade. Notificou a ausencia das matérias para o 

EXPEDIENTE DO DIA.  Facultou a palavra aos vereadores escritos. O vereador Altomir Barros da Cunha 

cumprimentou os senhores vereadores a plateia presente e os que acompanham pelas redes sociais. Agradeceu a 

Deus pelo dom da vida porque o senhor é bom e a sua misericórdia tem nos alcançado, citou um texto bíblico que 

se encontra em salmo 43 verso primeiro para reflexão. Lamentou pelo ocorrido na familia Ferreira Gonçalves, deixou 

seus sentimentos à família do presidente que é uma pessoa no qual sempre prezou pela sua família e teve a perca do 

irmão onde todos lamentam, pediu a Deus que conforte o coração de toda a família. Notificou que os trabalhos da 

gestão continua avançando no município. Mais uma vez estar ombreados ao lado da gestora contribuindo para o 

desenvolvimento e o crescimento do  município. E é isso que vao continuar fazendo com os olhos sempre voltados 

à população piriaense. Pediu a Deus para que iluminasse o coração de cada um para que o povo saibam escolher 

realmente aquelas pessoas que sejam capazes de representar a população. No mais  pediu paz tranquilidade e que 

tudo se resolve na paz e no diálogo, que evitem a violência que  Deus nos proteger e esteja com as mãos estendidas 

sobre o município. Agradeceu cada um dos nobres colegas já que foi a última sessão antes das eleições. Estão em 

campanha e mesmo assim estao cumprindo com os seus papeis de vereadores na Câmara municipal representando 

o povo e agradeceu a oportunidade O vereador Benedito da Costa Araújo Neto cumprimentou os vereadores 

presentes, agradeceu ao pai eterno por mais um dia de vida que ele consede a cada um. Relarou que sua vinda na 

trubuna foi para falar sobre as eleições que se aproximam e assim como falou o vereador Altomir, também pediu 

que o povo reflita no dia 6 e vote conciente. Tem três chapas disputando a prefeitura já escolheu seu candidato a 

prefeito, mas cada um vai escolher o seu e que possam escolher o que achar melhor para governar o município, se o 

povo está satisfeito com a atual gestao  reconduza o mandato. Se não tem mais duas opções, mas acredita que a 

maioria já se decidiram e que seja feita a vontade do povo com a permissão de Deus. Se solidarizou com a família 

Ferreira Gonçalves pelo ocorrido no final de semana e lamenta que a política do Piriá vem mantendo essa tradição e 

espera que isso mude daqui por diante, visto que  vivemos em uma  sociedade civilizada e que cada vez mais busca-

se aprimorar e viver de forma diferente. Tem a Esperança que no futuro a política do Piriá seja só de rádio, televisão 

e rede sociais, que parem com  essas reuniões e arruaças que existe no meio da rua.  Tem muita vontade de ver uma 

política limpa, mas infelizmente o povo não está preparado. Como já citou antes  gostaria que houvesse política todos 

os anos porque hoje se ver ruas limpas, os agricultores ver uma máquina cavando buraquinho etc, coisa que nos 

últimos 3 anos não se via, que não é mérito desta guestão vem de gestao em gestao, lamenta, mas é a realidade e 

espera realmente que um dia aconteça a mudança. O vereador Altomir ao contribuir disse que concorda com a fala 

do nobre colega, mas notificando que a população tem que saber escolher para dar continuidade os trabalhos porquer  

se não continuar vai começar tudo de novo e quem sofre é população portanto o povo está vendo,  é bem fácil escolher 

entre quem fez mais e quem fez menos, então fica a alerta para toda população perceber e decidir. O vereador 

Benedito, ao tomar a fala disse que espera também que acabe essa tradição no município de prefeito abandonar o 

povo durante três anos e meio e quando chegar na época da eleição está fazendo o que deveria ser feito antes com os 

maquinários da prefeitura. Que seja feito uma política limpa e que o povo realmente tem aquilo que necessita, uma 

assistência básica, energia de qualidade, água e um osfalto de qualidade, não do jeito que estão fazendo. Disse que 

não fiscaliza porque da forma que asfalto está sendo colocado vai parar, as pessoas vão achar ruim se ouver 

fiscalização, mas do jeito que está sendo feito é jogar dinheiro público fora. Espera que o ano que vem, quem ganhar 

continue esse trabalho de asfalto, mas que faça um trabalho de qualidade. Ano que vem não tem mais precatória, 

decida seu voto veja o que você quer para o futuro das suas famílias e do município e gradeceu a oportunidade  O 

vereador Gefferson Ferreira de Oliveira  cumprimentou a todos agradeçeu a Deus por mais uma oportunidade, é 

sempre um prazer estar  na Câmara municipal, exercendo um mandado que foi confiado pelo povo Piríaense, é muito 

satisfatório estar e poder dar a resposta do seu trabalho.  Muitas vezes a população não tem o hábito de acompanhar 

o trabalho  regislativo e acaba acreditando que os vereadores pouco produzem e não é verdade, nessa legislatura foi 
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a que mais produziu na Câmara municipal, teve um trabalho muito ardo durante esse período e graças a Deus 

conseguiram dar várias respostas com o projeto de leis aprovados e principalmente com as indicações, onde  foram 

ouvidos para ter a resposta à população, como pedidos de reforma de estrada, escolas e normais, tudo isso  faz parte 

do trabalho enquanto vereador de Nova Esperança do Piriá.Sabe-se  das dificuldade que tem pois o vereador quando 

se elege já vem com uma rejeição, mas isso não impede de trabalhar, visitar e conheçer a realidade do município. Fica 

triste com o fato que ocorreu na vila do Novo Horizonte, desejou a todas a família do presidente da Câmara que Deus 

conforte os corações deles. Fica o desejo de uma política de paz, onde possam debater ideias e não entrar em conflitos. 

A câmara  tem hoje representante de vários segmentos, isso que é importante na política que tragam e defendam ideia. 

Que cada um dos vereadores possam cada vez mais fazer valer  o que foi confiado, se for da vontade de Deus e do 

povo possam estar retornando a casa legislativa, se não que cada um tenha a certeza que cumpriu com o seu papel. 

Disse ainda que estar muito orgulhoso e honrado do trabalho que fiz nessa casa e muitos que jogam pedra não 

acompanham e não sabem do dia a dia dos vereadores. Que  essas pedras sirvam para fortalecer o caminho de cada 

um dos nobres colegas para continua trilhando seus futuros. Deixou um recado para  a população, que façam uma 

avaliação avaliem os planos de governo os projetos políticos tudo que já foi feita até hoje ambos os candidatos, façam 

a sua melhor escolha. O vereador Benedito, citou que ano que vem não tem mais precatório, mas ainda continua o 

Governo do Estado sendo parceiro quem quer que esteja na prefeitura. se o prefeito sempre estiver articulação política 

e for forte o suficiente para buscar recursos  vai trazer, tanto é que o município conseguiu avançar nos últimos quatro 

anos em parceria com o Governo do Estado e agradeceu a oportunidade. O vereador Manoel Edson Vasconcelos 

cumprimentou os senhores vereadores a plateia presente, os que ouvem através das redes sociais. Disse que estão 

chegando no final de uma mais um mandato no município e cada um tem o seu modo de pensar, sua fala é referente 

à política. Disse que O vereador Altomir, falou na continuação do trabalho, do asfalto que está sendo feito, 

concordo em partes, mas espera que esse não seja igual aquele que foi feito da ponte até o assentamento.Falar de 

uma orla com um recurso de quase 9 milhões de reais, que não é uma  orla é um canal. Falaram de estrada, mas a da 

Palestina, queimado, Formosa e São José, está findadando o tempo de campanha e a máquina não raspou essas 

estradas como tambem a do ebrom. Disse que foi muito bem colocada a fala do vereador Jefferson, não tem 

precatório, mas tem o governo do Estado que botou dinheiro no municipio suficiente que se tivesse um prefeito com 

compromisso com a populaçao o municipio teria outra cara hoje porque  entrou dinheiro para mudar o piriá. O povo 

vai analisando porque o governo tempo de esperança continua na esperança.  Abra o olho com a saúde que não tem 

ultrassonografia, médico, remédios entre outros, quem está bem é os laboratórios do  município e os farmacêutico, 

estão ganhando e vendendo bem, é a hora de fazer uma avaliação porque quando passa as eleições você vai estar 

cobrando, dizendo que o vereador tem culpa. Se a prefeita tivesse trabalho emprestado não estava comprando voto 

estava dignamente pedindo. Deixou um recado  para os desintrusado da FUNAI essa casa fez reunião pedindo para 

a prefeita comprar terra para o povo, o comércio do município se reunia e ajudava, mas não foi comprado, foi 

invadido lote de proprietario porque o povo não tinham onde ficar. Disse que quer voltar para esta casa a partir de 

janeiro para representar e defender a população, nunca deixou de atender a necessidade do povo, nunca fechou suas 

portas ou deixou de atender seu telefone e tem orgulho da sua caminhada politica. Seu nome está à disposição mais 

uma vez apoiando o Valcirlei, que tanto fez pela saúde desse município e agradeceu a oportunidade. Nada mais 

previsto para a sessão o presidente notificou a ausencia de matéria para a ORDEM DO DIA. Sem mais concedeu 

cinco minutos para as considerações finais manifestaram-se os vereadores: Gefferson Ferreira de Oliveira, Maria 

Betânia Hosana da Conceição Aquino, Altomir Barros da Cunha e Manoel Edson Vasconcelos. Sem mais para 

o momento o presidente agradeceu a presença de todos, em nome de Deus da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão ordinária. A presente ata é a expressão da verdade e vai assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais 

vereadores que desejarem. 
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